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Rapport des commissaires principaux

Nom de Fort Erie

I'hippodrome

Date Mardi 10 septembre 2019 Heurede 13h
départ

Conditions Courses 1 a9 : Dégagé (Temp : 23 °C)

météorologiques

Etat de la piste Type: Boueuse Turf:  Ferme

Nombre de 9

courses

Chevaux retirés 6 Commissaires : 1 Piste :

Vétérinaire :

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé

Neil McCoag John Dorion Peter Gillies

Rapport sur les courses de la journée : (Ligne droite opposée - accidents, amendes, suspensions, objections,
disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations)

Ligne droite opposée :

Patricia Jacklin était sur place afin de discuter de la présence de chevaux sur place qui n’étaient
pas des chevaux de course a I'entrainement. Elle a retiré les cheveux des lieux depuis. On I'a
avisée de clarifier son utilisation des écuries avec Fort Erie.

Quelques entraineurs étaient sur place afin de discuter de leurs préoccupations en lien avec des
chevaux retirés par des entraineurs américains.

Examens de films :

Course 6 du 8 septembre. Irwin Drieger était sur place. Les jockeys Juan Crawford, Helen Vanek
et Melanie Pinto étaient présents.

Helen a dit que Juan la suivait de trés prés; qu’elle criait aprés Juan et qu’il s’est approché et elle
a marché sur ses talons.

Melanie a dit qu’elle se trouvait juste derriére; qu’elle a entendu Helen crier et qu’elle a vu le
cheval de Crawford continuer alors qu’Helen marchait sur ses talons. Elle a pivoté afin de I'éviter,



car elle pensait que le cheval d’Helen allait s’effondrer.

Juan a dit qu’il 'avait entendu crier, mais qu’il pensant qu'il se trouvait hors de sa portée et qu’il
suivait le cheval en téte; il a eu I'impression qu’elle se raccrochait, car elle tentait de suivre le
cheval en téte.

Nous avons analysé la vidéo ainsi que les photos Apex qui démontrent que le n° 6 (Crawford) se
trouvait a coté du n° 1, Vanek et gu’il s’avance au virage a partir des deux chemins vers la piste,
ce qui a forcé le n° 1 a marcher sur ses talons et a reculer.

Verdict : Juan Crawford a été suspendu des courses pour une journée. La date est a déterminer
et la décision suivra.

Courses :

Course 1— Enquéte des commissaires sur le bris d’'allure du n° 1, C. Husbands. Le cheval a
trébuché et a fait tomber son cavalier. Il n’y a pas eu de changement dans I'ordre d’arrivée. Les
services médicaux d’urgence se dont occupé du cavalier et I'ont laissé partir selon le protocole a
suivre en cas de commotion. Mr. Husbands a demandé a étre dispensé du restant de ses
courses.

Vidéo pour I'enquéte : https:/www.youtube.com/channel/UCTNCKOfRFSz HjmX-sT1toQ

Course 2 — Rien a signaler.
Course 3 — Rien a signaler.
Course 4 — Rien a signaler.
Course 5 — Rien a signaler

Course 6 — Nous avons analysé la course lors de la prise du virage. Les n°1, 3 et 3 étaient tres
proches. Le n° 2 se recule.

Course 7 — Rien a signaler.

Course 8 — Le n° 8 s’est affaissé tranquillement. Aprés la course, le cavalier du n°7, Singh, en a
débarqué et le cheval a été ramené par le cavalier sur place. Singh a mentionné qu’il n’était pas
certain de savoir si le cheval s’étouffait donc il a débarqué et a demandé a ce qu’on ramene le
cheval. Nous avons recu une plainte a propos du cavalier du n°9 qui courait visiblement pendant
la derniére étape et qui a fini 3° dans une photo des 3 chevaux victorieux.

Course 9 — Enquéte des commissaires lors du bris d’allure du n° 6 qui a poussé le n° 4 a aller
dans le vide. Il n’y a pas eu de changement dans I'ordre d’arrivée.

Vidéo d’enquéte : N/D
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Réclamations :



